

有事您说话
帮办大平台

0731-84326110 你帮我帮大家帮

登录网址 http://sxsdb.voc.com.cn(三湘都市报) 手机参与短信请发至10658007846(短信平台)

30万血汗钱被谢吉欢带走了

工友们靠清汤挂面度日,只求“早日领到工资回家收麦子”

如果您知道这位包工头的下落,请拨本报热线

本报5月31日讯 这些日子,长沙县黄兴镇常旺彩钢瓦有限公司的民工兄弟过得颇为煎熬。他们辛苦几年积攒下来的血汗钱,却在一夜间被包工头卷款而逃。如今,手头拮据的他们每天只能靠清汤挂面艰难度日。“请求你们帮忙找到卷款的包工头……”几位民工今日打进本报热线寻求帮助。

“包工头卷款30万而逃”

5月19日清晨,在长沙县黄兴镇常旺彩钢瓦有限公司打工的张君朝很开心,因为第二天将是公司发工资的日子。而对于这位来自河南的农民工来说,领到这笔工资,也就意味着他很快有钱可以回老家收早麦了。

怀有同样激动心情的,还有来自河南的小雷。他来常旺公司打工已3年,从一名普通工人做到了领班的位子。而此次他被拖欠的工资高达13万。

“大概是下午两点多,电话铃响起了,是老板李连波打来的。”小雷说,李连波在电话里告诉了他一个惊人的消息——包工头谢吉欢将30万元民工工资全部卷走了,目前已不见踪影。

工友每日以清汤面充饥

谢吉欢携款30万而逃的消息把整个工地的工人都震懵



了。“谢吉欢明明上午还在公司,怎么到了下午,就无影无踪了?”工人们心中一片困惑。

据初步预算,工人们有总计近30万元的工资未领到,其中包括张君朝的4万多元。更不幸的是,张君朝还曾从岳父那儿筹了1万多元借给谢吉欢。

谢吉欢突然失踪的那个下午,工人们疯狂地给谢打电话,然而电话那头一直是“嘟嘟”声。

据一位工人介绍,包工头谢吉欢是安徽省宿州市萧县刘套镇徐庵村人,大约40来岁。

“平时唱歌、吃饭一般都是谢吉欢买单,偶尔还会给大伙儿买点香烟。”一位工人说。可是,就是这个平日里看起来很厚道的人,却一夜间携款“消

失”了。

没有按时领到工资,工人们的日子过得很艰难。“平常都是靠包工头每月预付的少量生活费过活,可如今就连这点微薄的生活费来源也断了。”工人说,为了省钱,大伙儿现在每天都靠清汤面条充饥,而许多工友还欠着数月的房租。

“工钱没领到,没脸回去”

在工地办公室,常旺公司的老板李连波拿出了一本记录本,他用手指着本子里的记录事项告诉前来寻访的民工们,他早已把工人们的工资交给了包工头,并且是超额支付。李老板表示,考虑到工地尚未完工,他希望工人们能回到工地继续做事,但过往的

工钱他不会再给。

连日来,工人们找到了相关劳动部门,但仍未收到回复。

“如果不能找到谢吉欢讨回工资,大伙儿会一级一级地接着上诉。”张君朝告诉记者,他从老家带了好几个老乡过来,其中包括他的两个堂弟和外甥。外甥在工地也做了一年,最后只拿到200元钱。“工钱没领到是很没面子的事,大伙儿都没有脸回去。”张君朝无奈地说。

■记者 尹璐敏
实习生 颜城 喻静

互动:如果您认识这个包工头或有相关包工头的其它信息,请拨打本报热线0731-84326110。

求助

幼犬患上狗瘟需要输狗血
女主人全城急征“献血狗”
如果您家的狗符合条件
请拨打本报热线

本报5月31日讯 今日上午,本报接到一个特殊的求助电话,长沙的伍小姐拨打本报热线:“我的狗狗‘小七’得了狗瘟快撑不住了,求你们帮我找条患过狗瘟现已治愈的狗狗,它的血液可以救我家‘小七’一命。”

最近伍小姐从一名宠物名医口中得知,得过犬瘟热的狗在治愈后,体内的血液带有抗体。如果采用输血的方式,将带有抗体的血液输入病犬体内,可以治愈病犬的犬瘟热。

如果您家养着这样的狗,请及时拨打本报热线0731-84326110,与我们取得联系。

■记者 龚化 实习生 余俊佳

《这家幼儿园今年招不到科班出身的幼师》后续

幼儿园长期缺乏 专业幼教有望缓解

本报5月31日讯 本报曾独家报道,新邵县龙溪铺镇羊村村村民吴二四女士在当地开了一家幼儿园,因地处大山深处,交通不便,幼儿园4年来一直招不到科班出身的幼师。无奈之余,吴女士向本报求助。(详见本报2月25日A12版)。

在六一儿童节前夕,这家幼儿园80多名留守儿童收到一份特殊的礼物,来自湖南万婴教育机构的老师给他们上课,并接受了健康检查。“仅仅是一两天的支教,解决不了这家幼儿园师资的问题。”万婴教育机构教育总监陈远铭表示,除给该幼儿园赠送素质教材、组织专业老师不定期去支教外,他们还将对该幼儿园非专业幼师进行专业培训。目前,该幼儿园的一位女老师刘黎正在长沙接受免费的专业培训。

■记者 陈月红 实习生 侯飞 张冰

记者收CALL

工厂停产 无限期合同员工 该怎么补偿?

永州李先生5月31日从广州来电:我和妻子同在广东一家服装厂上班,我已连续工作了10多年,妻子上班也有8年了,我们当初是和服装厂签了无限期合同的。如今,工厂要停产,近日将给员工进行补偿。我想咨询一下,像我们这类签了无限期合同的,具体的补偿标准是怎样的?

湖南万和联合律师事务所李健律师回复:依据《劳动合同法》等相关规定,这对夫妻可以拿到终止劳动关系后的经济补偿金,经济补偿按劳动者在本单位工作的年限进行,以每满一年支付一个月工资的标准向劳动者支付。六个月以上不满一年的,按一年计算;不满六个月的,向劳动者支付半个月工资的经济补偿。

此外,劳动者月工资高于本地区上年度职工月平均工资三倍的,向其支付经济补偿的标准按职工月平均工资三倍的数额支付,向其支付经济补偿的年限最高不超过十二年。另外,需强调的是,这里所称的月工资是指劳动者在劳动合同解除或者终止前十二个月的月平均工资。

■记者 陈月红 实习生 侯飞 张冰

10岁小孩重50公斤 家长急求减肥妙招

家有“小胖墩”是令家长头疼的问题。这不,邵阳钟先生就在为胖乎乎的儿子浩浩犯愁:儿子10岁,1.30米的个头,体重已达50公斤,跑两步就气喘吁吁,“我想法让他减肥,但没有一点效果。”

家长:节食减肥对儿子无效

钟先生告诉记者,儿子浩浩出生时4公斤,4岁时体重就疯长,至今已重达50公斤。因为太胖,他儿子平时稍微一动就

气喘吁吁、汗流浹背,睡觉时呼噜声很大。担心超重影响到儿子的健康,钟先生夫妇强制浩浩减肥。

“他胃口很好,平时吃饭一餐能吃几大碗米饭。”钟先生说,为了让浩浩瘦身,他们要求他每餐只能吃一碗饭。但是,浩浩吃完饭后就吃很多的菜,过后不久就喊饿,然后吃零食,“早餐,他都是自己拿钱去外面吃,他特别喜欢吃油条。”钟先生说,他们制定的节食减肥计

划,在浩浩身上根本无效。

“胖子怕热,如今眼看天气就变热了,再不让他减肥,这个夏天他也会很难熬。”钟先生希望专家能给他支支招。

专家:敦促小孩均衡饮食多运动

省儿童医院儿童保健所刘康香副教授表示,小孩肥胖的原因不外乎营养过剩、运动量小,或是疾病因素。“浩浩的情况就是因为吃得不对,摄取的能量过剩,并且不均衡,又没有通过运动及时消耗能量,所以发胖。”刘康香说,这是现在“小胖墩”的通病。

对这类“小胖墩”,她建议,家长可以尝试

将不同颜色的水果蔬菜进行搭配,因为这样可以刺激孩子的食欲,让不爱吃蔬菜、水果的孩子喜欢上这些东西。“家长应从旁引导,例如饭前吃水果、要求小孩细嚼慢咽、在规定时间内把饭吃完。让小孩养成良好的饮食习惯”,刘康香说,“应合理搭配饮食,让孩子自觉地形成良好的饮食习惯。”

同时,家长要多陪孩子做户外运动,不让孩子在电视和电脑前发呆,“这一方面有助于减肥,也能让孩子身心发展更阳光、更健康。”

最后,她提醒,孩子的自控能力还不够,所以减肥还要靠家长制定合理科学的饮食计划和运动计划,并且严格监督孩子执行,只有这样方能有效减肥。

■记者 陈月红 实习生 侯飞 张冰

中国体育彩票开奖公告

超级大乐透第 10062 期 本期投注额:56542229元

中奖号码	18 30 07 06 31 + 08 07
一等奖	2 5000000
二等奖	1 3000000
三等奖	36 57081
四等奖	2 34248
五等奖	53 9379
六等奖	6 5627
七等奖	236 3000
八等奖	82 1500
九等奖	4438 600
十等奖	1057 300
十一等奖	13850 100
十二等奖	3607 50
十三等奖	202837 10
十四等奖	48782 5
十五等奖	1888011 5

下期奖池: 73712297.85元

22选5第10144期 本期投注额:2148826元

中奖号码	11 13 20 01 22
一等奖	20 37441
二等奖	1985 50
三等奖	40968 5

下期奖池: 108291.94元

31选7第10062期 本期投注额:279358元

中奖号码	1110 09 25 24 26 21 23
一等奖	0 0
二等奖	0 0
三等奖	11 1500
四等奖	28 500
五等奖	321 50
六等奖	451 20
七等奖	3677 5
八等奖	0 0

下期奖池: 108291.94元

手机购体彩,投一注送一注!

湖南移动用户发送 BZ 到 1065852066 开通手机投注体彩功能,即可免费获赠体彩大乐透1注,500万惊喜等着您! 功能费2元/月。

2010年5月1日至6月30日,新老客户发送KT至10658888免费开通手机支付账户,并到移动营业厅或登陆 www.cmpay.com 网站充值后投注可享受买一注送一注优惠(每月每户最多送5注),还有100个上海世博抽奖机会等着您。

咨询和人工投注电话:4008899282